
Zadanie: TRO
Trójkąty
Dostępna pamię́c: 64 MB.

Jésli kupujemy bilety lotnicze, zazwyczaj możemy wybierác między podró̇zą w jedną stronę albo podróżą tam i z powrotem.
Pewien przewoźnik postanowił uatrakcyjnić swoją ofertę i wprowadzić podró̇ze złȯzone z trzech odcinków trasy: z miastaA do
miastaB, potem z miastaB do miastaC, a na kóncu z miastaC do miastaA.

Szefostwo firmy zastanawia się teraz, ile różnych takich podró̇zy przechodzących przez trzy różne miasta mȯze zapropono-
wać klientom. Pomó̇z obliczýc tę wartósć.

Wejście

W pierwszym wierszu znajduje się liczba całkowitan (3≤ n≤ 1500), oznaczająca liczbę miast. W każdym z kolejnychn wierszy
znajduje się napis złȯzony zn znaków ’+’ i/lub ’ -’. j-ty znak wi-tym z tych wierszy opisuje, czy istnieje połączenie zi-tego
miasta doj-tego miasta (’+’ oznacza,̇ze istnieje, a ’-’ oznacza,̇ze nie). i-ty znak wi-tym z podanych wierszy będzie zawsze
równy ’-’.

Wyj ście

Twój program powinien wypisác w jedynym wierszu wyj́scia jedną liczbę całkowitą oznaczającą liczbę różnych podró̇zy prze-
chodzących przez trzy różne miasta.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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